

Dvě zlata a stříbro! Středočeští obojživelní snowboardisté ovládli paralelní obří slalom

27.1.2025 - Marika Staňková | Česká olympijská

„Neskutečně,“ odpovídá Aleš Polidor na otázku, jak se cítí bezprostředně poté, co obhájil své předloňské zlato z ODM v Královéhradeckém kraji. Šestnáctiletého sportovce ale před finále vystresoval silný soupeř - jeho o rok mladší kamarád Lukáš Jech. Polidor ho nakonec porazil o šest vteřin. Jech si však významně vylepšil šesté místo z ODM 2023 a získal stříbro. „Teď se mi to povedlo mnohem líp než minule,“ komentuje. Přátelé spolu jezdí na závody pravidelně, kvůli věkovému rozdílu ale někdy závodí v odlišných kategoriích.

Oba medailisty spojují tituly mistrů republiky v paralelním a paralelním obřím slalomu. Jech se jím stal dvakrát, Polidor dokonce čtyřikrát. „Mistrovství republiky je úplně o něčem jiném. Jezdí se na Stohu ve Špindlerově Mlýně, což je daleko prudčí kopec. Soutěží tam ale hlavně mnohem víc kluků, kteří se zaměřují na tuhle disciplínu, kdežto tady jsme závodili se snowboardisty, kteří dělají spíš slopestyle a cross. Samozřejmě je to pro mě ale úplně super výsledek,“ vysvětluje Polidor.

Oba středočeští šampioni se přitom hlavně zaměřují na jiné, zcela odlišné sporty, snowboarding je pro ně vedlejší. Patří tedy mezi tzv. „obojživelníky“. „Soutěžím i v cyklokrosu a ten se mi bije se snowboardingovým tréninkem ještě v prosinci. V tuhle dobu vůbec nemám volné víkendy,“ popisuje náročnost skloubení zimního a letního sportu Jech, trojnásobný mistr ČR v cross-country štafetě na horských kolech. „Lukáš to trochu šidí,“ směje se kolegovi Polidor. Sám za ním ovšem vůbec nezaostává, exceluje totiž ve vodním lyžování. V roce 2023 se v něm stal vícenásobným mistrem republiky a také se probojoval do top desítky vodních lyžařů na mistrovství Evropy ve své kategorii. V březnu Polidor plánuje jet na měsíční soustředění do Ameriky, kde bude intenzivně trénovat na nadcházející sezonu.

ODM se účastní i trenérka Martina Jechová, matka Lukáše a jeho sestry Lindy, vítězky předloňského závodu starších dívek. Její děti krácejí v jejích stopách, i ona je bývalá mistryně republiky ve snowboardingu. „Trénovat vlastního syna je náročné, jsem vždycky ráda, když si ho převezme někdo jiný,“ konstatuje Jechová s úsměvem. „Mamka se na mě často zlobí, ale jinak si na ni nemůžu stěžovat, tréninky s ní jsou skvělé,“ doplňuje ji Lukáš.

Polidor i Jech se mezi sebou utkají i ve snowboardcrossu. Doplní je jedna z dalších nadcházejících sportovních hvězd Středočeského kraje Nikol Novosadová. Ve vítězku paralelního obřího slalomu v kategorii mladších dívek a výbornou plavkyni vkládá trenérka Jechová velké naděje. V této disciplíně totiž Novosadová třikrát vyhrála mistrovství republiky.

<https://www.olympijskytytym.cz/article/dve-zlata-a-strebro-stredocesti-obojzivelni-snowboardiste-ovladli-paralelni-obri-slalom>